

Shanghai Law Journa

递 递 法 治 力

国际企业。国际企业的企业,企业企业的企业。

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6614 期 2021 年 10 月 1 日 星期五 农历八月廿五 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日八版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

百年征程波澜壮阔 英雄浩气万古长存

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

□据新华社报道

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式昨 天上午在北京天安门广场隆重举行。党和国 家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、 王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等,同各界 代表一起出席仪式。

庄严的天安门广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬。广场中央,"祝福祖国"巨型花篮表达着对国家繁荣昌盛的美好祝愿,花篮上"欢度国庆"的字样分外醒目。人民英雄纪念碑巍然耸立,北侧两组花坛上镶嵌着白菊、康乃馨等鲜花组成的18个花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深情追思。

临近 10 时,习近平、李克强、栗战书、 汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党 和国家领导人来到天安门广场,出席向人民 英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈

士纪念日号角》,悠远而嘹亮的乐声讲述着可歌可泣的峥嵘岁月。

一百年来,中国共产党团结带领中国人民,以"为有牺牲多壮志,敢教日月换新天"的大无畏气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

"礼兵就位!"随着号令,60名三军仪仗 兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑 前持枪伫立。

10 时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民 英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》, 并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央,全国人大常委

会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的"人民英雄永垂不朽"熠熠生辉。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18 名礼兵 稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将 花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。盛放的百合、挺拔的红掌、轻盈的文心兰,寄托着对人民英雄的无尽思念和崇高敬意。

习近平迈步向前,仔细整理花篮缎带。接着,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心 的党中央坚强领导下,全党全国各族人民砥砺 奋进,实现了第一个百年奋斗目标,在中华大 地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题。今天,我们正意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标奋勇前进。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念 碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北 京市委书记蔡奇主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,在京功勋荣誉获得者代表、全国"两优一先"获得者代表、全国抗击新冠肺炎疫情先进集体和先进个人代表、全国脱贫攻坚先进集体和先进个人代表,首都各界群众代表等参加了仪式。

烈士纪念日,李强龚正蒋卓庆董云虎

于绍良与各界代表向人民英雄敬献花篮

传承红色基因 赓续红色血脉

本报讯 天地英雄气,千秋尚凛然。今年是中国共产党成立 100 周年。在我国第八个烈士纪念日到来之际,上海市党政军领导,各民主党派、人民团体负责人和全市各界群众代表 300 余人,昨天上午怀着无比崇敬的心情,来到龙华烈士陵园,向人民英雄敬献花篮,缅怀革命先烈、弘扬英雄精神,传承红色基因、赓续红色血脉,进一步汇聚奋斗新时代、奋进新征程的磅礴力量,把革命先辈开创的事业不断推向前进。

龙华烈士陵园庄重肃穆,鲜艳的五星红旗高高飘扬,革命烈士纪念碑巍然耸立。市委书记李强,市委副书记、市长龚正,市人大常委会主任蒋卓庆,市政协主席董云虎和各界群众代表,来到烈士纪念碑广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。仪式由市委副书记于绍良主持。

"礼兵就位!"随着号令,礼兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。伴随着雄浑高亢的《义勇军进行曲》旋律,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士们默哀。默哀毕,少先队员面向烈士纪念碑,齐声献唱《我们是共产主义接班人》,并致少先队队礼。

由中共上海市委,市人大常委会,市政府,市政协,驻沪人民解放军和武警部队,各民主党派、工商联和无党派人士,各人民团体和各界群众敬献的7只大型花篮在广场上整齐排开,红色缎带上"烈士永垂不朽"金色大字熠熠生辉。

深情的《献花曲》中,礼兵稳稳抬起花篮,缓缓走向革命烈士纪念碑,将花篮敬放在纪念碑前。 挺拔的红掌、盛放的百合,寄托着对人民英雄的深切缅怀和崇高敬意。李强、龚正、蒋卓庆、董云虎等市领导缓步来到纪念碑前,驻足凝视,仔细整理花篮缎带。

施后,市领导和各界群众代表一起瞻仰了烈士 纪念碑,前往无名烈士墓敬献鲜花。

缅怀革命先烈 传承英雄精神



昨天是烈士纪念日,为进一步继承 革命先辈遗志、传承发扬红色基因,武 警上海总队执勤三支队立足营区现有环 境,在烈士纪念日前夕组织官兵参观史

休刊

公告

馆、铭记历史、缅怀先烈,通过学习在 解放战争、抢险救灾中牺牲的革命先烈 故事,引导青年官兵不断发扬英勇无 畏、不怕牺牲的革命主义精神。 图为武警官兵在缅怀烈士场所"群 英林"开展红色教育

记者 汪昊 通讯员 陈乾根 摄影报道

因国庆假期,本报循惯例于10月4日(星期一)至10月7日(星期四)休刊四期,10月8日(星期五)恢复正常出版。